

# 女友教吸毒,“拉面王”成盗窃犯

男子吸毒六年倾家荡产,贪心不足敲诈盗窃对象时被抓



宋某被警方从兰州押回青岛。(图片由警方提供)

本报6月26日讯(记者 刘腾腾) 原本是每天净赚数千元的“拉面王”,不料结识吸毒的女友后,六年吸得倾家荡产,靠盗窃维持生计。在一次入室盗窃30多万财物后,他还用偷来的单据敲诈失主,不料钱没拿到就被警方抓获。

今年5月31日,家住银川西路的市民王先生下班回家发现家中失窃,丢失现金首饰等财物价值30多万元。王先生赶紧报了警。接警后,市南警方迅速成立专案组进行调查。民警发现一名40多岁的可疑男子空手进了小区,却背着几个袋子出来,但是经辨认,此人不是小区居民。警方无法查证男子的行踪,案件一时陷入僵局。

6月7日,王先生接到一个敲诈电话,对方称手中有王先生的重要单据,要王先生往他被盗的一张银行卡里打50万元。嫌疑人说起银行卡,王先生这才想起他有一张银行卡也在案件中被盗了,经查询,这张卡被人在黄岛区某银行取走了一些现金。民警立即赶赴黄岛,调取了犯罪嫌疑人取款时的监控录像,发现取钱的男子正是之前监控锁定的可疑男子。民警根据监控锁定他取款时所驾车辆的牌照,发现这是黄岛某汽车租赁公司的车辆,租借人为宋某。经辨认,宋某正是监控中的可疑男子,但他已于几天前返回兰州老家。6月18日,民警在宋某亲戚家中将他抓获。

宋某交代,十年前,他从老家兰州来到青岛,开了一家拉面馆,最火的时候一天能卖一千碗拉面,净赚数千元,人送外号“拉面王”。然而好景不长,宋某在酒吧里结交了一名女友,而这名女子竟是一名吸毒者。不久后,宋某在女友的带领下开始吸毒。六年的时间里吸毒让他倾家荡产,为了维持生计,他开始盗窃。除了到王先生家人室盗窃外,宋某还供述了另外两起盗窃案。目前,宋某已被刑拘。

## 低价包车骗了163名大学生

近日,黄岛区检察院以诈骗罪对高某及其女友提起公诉

本报6月26日讯(记者 周衍鹏 通讯员 袁榕 刘艳丽) 高某本是从农村苦读考上大学的,毕业后却好逸恶劳,伙同在校女友诈骗163名大学生的返乡车票款一万余元。近日,黄岛区人民检察院以诈骗罪依法对高某及其女友提起公诉。

高某出生在省内的一个小山村,通过不懈努力,如愿

以偿考上大学。然而高某大学毕业后却没有好好找份工作,而是混迹社会。去年寒假临近时,高某“眼前一亮”,想到了诈骗大学生假期返乡车票的想法,正在上大学的女友王某与他一拍即合,同意帮他诈骗。

去年12月底,高某分别到黄岛区的两所高校踩点,并专为诈骗买了新的手机号码,后

又印刷了1万余张包车广告卡片,标明从黄岛区发车至全国及山东十七地市价格,发车日期等内容,车票定价比正规车站便宜20元到30元钱。高某还雇了三个在校学生跟女友王某一起发放广告。

“质优价廉”的广告卡片一发出,短短几天就有163名大学生与他联系,并提前交款预订了车票,高某给他们开具印

有伪造公章的收据,共计骗取车费12590元。票款到手后,高某将之前购买的手机卡扔掉,逃回老家躲避。购票大学生在出发前打电话确认时,发现电话停机,才知被骗。警方接警后将在高某老家的网吧将其抓获,其女友王某亦投案自首。

近日,黄岛区检察院以诈骗罪对高某及其女友提起公诉。

## 微博布法网,超载大客栽了

青岛、日照两地交警联动,成功拦截超载客车

本报6月26日讯(记者 周衍鹏 通讯员 栾心龙) 26日上午,青岛交警官方微博接到乘客举报,称他乘坐的长途大客车严重超载,过道里塞满了马扎。日照及青岛两地交警联动,这辆客车在青岛境内被成功拦截。

26日10时许,一微博网友发私信给@日照交警,举报他乘坐的从莒南开往青岛的客车严重超载,超载乘客均坐在过道中事先准备好的马扎上。但这名网友无法提供车牌号,只是提供了车型及车身颜色,这给交警拦截带来一定难度。

随后@日照交警又与@青岛交警取得联系,希望双方联动,堵截超

载客车。青岛交警微博管理员夏双武得知情况后,一边和举报的网友私信,跟踪该车具体行经位置,一边和同三高速交警大队指挥中心联系,对该车行驶路线沿途布控,同时将该车具体行驶路线告知执勤民警。

11时许,执勤民警在沈海高速647公里处将违法车查获。经查,该车核载41人,实际载客57人。根据规定,民警对该车进行查扣,司机则将面临罚款1000元,记12分的处罚。

据了解,本月13日,@青岛交警和@日照交警曾在网友微博举报后,联手查获一辆超载大客,此次是近两周内第二次合作。@青岛交警也随时欢迎市民举报类似违法行为。

李沧区人口计生局

加大力度整治药械,规范经营单位管理

李沧区人口计生局为使辖区内计生药械市场有序健康发展,近日组织工作人员并联合各级部门力量,大力清查辖区计划生育药械经营、使用情况,进一步规范辖区计生药械市场的秩序,采取专项整治行动,取得显著成效。本次集中整治主要以查处销售国家免费药具等违法行为为重点,对辖区内各药械经营单位进行全面排查。同时,紧抓经营单位计生各项规范管理,使辖区计生药械合法经营,规范管理。

四方区门面仓库出租

方中圆 1300平米  
适合网吧 旅馆 洗浴 餐饮

13808981684

18660252336

1200平米一层网点

急售

因出国低价急售  
营业中网点

可办二个产权 协助贷款

13006539836

惠和财税

验资 记账 报税  
工商注册 变更 注销  
一般纳税人资格认定, 税务咨询  
整理乱账 快 价低

88755992

13863952887

星天财税

工商设立 注册一天  
代理企业查名、验资、开业、  
变更、注销登记  
企业年检、记账、报税  
出具验资报告、审计报告  
解答财务疑难问题。

68667338

15064801869

定版电话: 81186679

# 让孩子们盛夏走进山水文化间

## “文化之旅”夏令营活动报名啦!

看一看,雕版画廊,感受江苏扬州古典工艺的诞生艰辛!  
寻一寻,文房四宝,书写安徽宣城少年情怀的成长之路!  
尝一尝,紫砂清茶,品味江苏宜兴生活蕴含的自然茗香!  
摸一摸,轻缕丝绸,把握浙江湖州智慧呈现的柔美细腻!  
走一走,瓷器之都,见证江西景德镇中国制造的天工巧夺!

招募条件:

1. 青岛市小学三年级(含)以上的中小学生,生活自理能力强。爱好广泛,思维活跃,乐于参加社会实践和户外活动。
2. 报名学生每人提供一份约400字的个人简介,要求行文简单,组委会将根据学生写作能力及水平择优推荐成为齐鲁晚报小记者。
3. 齐鲁晚报小记者报名参与活动,优先刊登作品。

主办单位:青岛启点文化传播有限公司

咨询报名热线:13646393952; 0532-83913889; 0532-86999619

报名QQ:1400182910

报名邮箱:QLWBXHA@163.COM

报名地址:青岛开发区长江中路土木建工大厦518室